
ESTADO DO PIAUÍ 
CÂMARA MUNICIPAL DE GUADALUPE

ATA DA 11a (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO PLENÁRIA - ORDINÁRIA

Aos seis dias do mês de Maio do ano de dois mil e treze, nesta cidade 
de Guadalupe, no Palácio Legislativo Vereador Georgiano Fernandes 
Lima, no Plenário Vereador Everton Rodrigues dos Santos, reuniram-se 
os senhores Vereadores: Amadeu Luiz Pereira Júnior -  Presidente, Al- 
derico Porto Mousinho -  primeiro Secretário, José Gomes Sobrinho “Zé 
da Inês” -  segundo Vice-Presidente, Edivan Pereira de Miranda -  se
gundo Secretário, Ana Lúcia Policarpo da Cruz Gomes Francisco Fer
nandes da Silva “Dr. Fernandes”, Jesse James Lima Miranda e Surama 
Santana de Sousa Martins. Não compareceu o senhor Vereador José 
Lourenço Mousinho Mota “Zé Mota” -  primeiro Vice-Presidente. O Pre
sidente Amadeu Júnior “em nome de Deus” declara aberta a presente 
Sessão. Ordem do dia: Lida e aprovada a ata da sessão anterior. Lidas 
as indicações números zero nove e dez barra dois mil e treze de autoria 
da Vereadora Surama Santana de Sousa Martins. Lido o Comunicado 
cm zero três vinte e quatro vinte e cinco barra dois mil e treze do Minis
tério da Educação. Lido o ofício do Sindicato dos Trabalhadores Rurais 
de Guadalupe ao Prefeito Municipal. Pequeno Expediente: Coloca os 
pedidos de Autorização Legislativa em discussão. Lido o relatório da 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final aos Pedidos de Auto
rização Legislativa. Aprovados por unanimidade os Pedidos de Autoriza
ção Legislativa dos senhores: José Soares de Sousa e Eurides Messias 
dos Santos Ramos. O Presidente Amadeu Júnior informa ao Plenário e 
a população em geral sobre o ofício da Secretaria Municipal de Educa
ção sobre o programa Mais Educação. O Presidente Amadeu Júnior co
loca o Projeto de Lei número zero dez barra dois mil e treze de autoria 
Prefeitura Municipal de Guadalupe que dispõe sobre a instituição de in
centivo adicional para o Agente Comunitário de Saúde e Agente de 
Combate às Endemias do Município de Guadalupe-PI e dá outras provi
dências em discussão. Usam a palavra durante a discussão os senhores 
Vereadores: Ana Lúcia, Surama, Alderico, Amadeu Júnior e Doutor Fer-
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número dez em votação. O Projeto de Lei número zero dez barra dois 
mil e treze de autoria Prefeitura Municipal de Guadalupe que dispõe so
bre a instituição de incentivo adicional para o Agente Comunitário de 
Saúde e Agente de Combate às Endemias do Município de Guadalupe- 
Pl e dá outras providências em discussão é aprovado, em primeira e se
gunda votação, por unanimidade. Faculta a palavra aos Vereadores pa
ra defenderem suas indicações. Usa a palavra a Vereadora Surama 
Martins. Grande Expediente: O Presidente Amadeu Júnior faculta a pa
lavra aos Vereadores. Usam a palavra os Vereadores: Amadeu Júnior, 
Edivan, Ana Lúcia, Dr. Fernandes, Jesse, Zé da Inês, Surama e Alderi- 
co. O Presidente Amadeu Júnior faz as considerações finais e sem mais 
nada a tratar declara, em nome de Deus, encerrada a presente sessão. 
Eu, Alderico Porto Mousinho, Primeiro Secretário lavrei a presente ata 
que depois de lida e aprovada vai assinada por mim e pelos demais Ve
readores aqui presentes.
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